
a

 

mounting for externak bracket direct mounting

Sechsk. Mutter M8
hexagon nut M8

Dichtung Fächerscheibe M8
sealing serrated lock washer M 8

Gehäuse Außenwand
enclosure external wall

Außenlasche
external bracket

Scheibe 8.4
washer 8.4

Sechskantschr. M8x16
hexagon screw M8x16

Anziehdrehmoment 10Nm
tightening torque 10Nm

.

Scheibe 8.4
washer 8.4

a

Montage für Außenlasche Direkte Montage

Anziehdrehmoment 10Nm
tightening torque 10Nm

Sechskantschr.M8x16 oder Schraube je nach Bedarf 
hexagon screw M8x16 or screw if necessary

Dichtung Fächerscheibe M8
sealing sserrated lock washer M8

Befestigungsfläche
seating

Scheibe 8.4
washer 8.4

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Fü
r d

ie
se

 te
ch

n.
 U

nt
er

la
ge

 b
eh

al
te

n 
w

ir 
un

s 
al

le
 R

ec
ht

e 
vo

r. 
O

hn
e 

un
se

re
 v

or
he

rig
e 

Zu
st

im
m

un
g 

da
rf 

si
e 

w
ed

er
 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

, n
oc

h 
D

rit
te

n 
zu

gä
ng

lic
h 

ge
m

ac
ht

 w
er

de
n 

un
d 

si
e 

da
rf 

du
rc

h 
de

n 
Em

pf
än

ge
r o

de
r D

rit
te

 a
uc

h 
ni

ch
t 

in
 a

nd
er

er
 W

ei
se

 m
is

sb
rä

uc
hl

ic
h 

ve
rw

en
de

t w
er

de
n.

Al
l r

ig
ht

s 
re

se
rv

ed
. N

o 
co

pi
es

 
un

le
ss

 w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on
 

fro
m

 R
O

SE
. D

ra
w

in
g 

m
ay

 
no

t b
e 

pa
ss

ed
 to

 th
ird

 p
ar

tie
s 

or
 m

is
us

ed
 in

 a
ny

 w
ay

.

 

28.05.2009 MD

DIN A3 37-6-921260-01-0

28.05.2009

Projekt-Nr./project-no.

Montageanleitung Außenlasche
 

Index Änderung/Modification Änd.Nr.
Mod.Nr.

geprüft:
checked: Dik.

Datum/Date/Name

1:1
Maßstab

Scale

Farbe/color
Gewicht/weight
Werkstoff/Material

Systemtechnik GmbH
32457 Porta Westfalica

Oberfläche/Surface

Werkstückkanten/Edges

Freimaßtoleranz
open tolerances

Ersatz für
Replacement forBenennung/Discription

Zeichnung-Nr.:/Drawing-No.:

 mounting instruction external bracket

erstellt:
created:

D.Mac.5727Scheibe 8,4 hinzua 22.01.2013

 
 

 
Bemerkung/Note


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


